



Erdélyi Fejek

ANTON MOLNÁR festőművész
vallomása legújabb sorozatáról



Húsz éve tervezem ezt az utat. Édesapám révén erdélyi vagyok, és gyermekkoromban még elég gyakran látogattuk a rokonokat. Aztán jöttek az utazások: öt évet töltöttem szüleimmel Afrikában, utána jött a Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola, majd a főiskolai évek következtek. Amióta pedig Franciaországban élek, a hazaruccanások Budapestre éppen csak a család és a szűk baráti kör meg-

látogatására elegendőek. De a viszontlátás egyre közeledett. Tulajdonképpen, mint minden megmozdulást, ezt is a munka tette lehetővé számunkra. Tavaly nyáron barátommal és családommal „gyűjtőutat” szerveztünk. Néhány meghatóan sűrű, élményekben teli nap után, több ezer felvétel, dokumentum-vázlat és jegyzet birtokában munkához láthattam.



A galériák, szerte a világon elfogadták a stílusomat, ezt az átmenetet a klasszikus festői világ, és az új látásmód között. Nálam csendéletek, portrék, hangulatok játékos, tervezett összevisszaságban, mint úti jegyzetek szerepelnek. A néző, vagy művészetkedvelő tovább építi ezeket, tovább utazik a képek segítségével. Ilyesfajta, de meg személyesebb sorozat lesz az Erdélyi Fejek. Tizenkét, (150x150 cm-es formátumú) fekete-fehér vagy szépiaszín portré – mint régi fényképfelvételek, dokumentumok. Tanúságtétel kultúrákról, emberekről. Bemutatva az egyenes igazságot, szerény eszközökkel, de mély mondanivalóval, mint amilyenek ezek az emberek, akiket személyesen ismertem. Portrészorozatról van szó, mert számomra ez a legnehezebb lélekábrázoló gesztus. A kiállítás első helyszíne Párizs lesz. Utána szeretném a világ különböző nagy központjaiban bemutatni hőseimet. Elsősorban múzeumokban, vagy kulturális központokban, ezáltal is megkülönböztetve ezt a tárlatot a többi kollekciótól, ami a galériák számára készült. Egyszerre fontos a megmozdulás kulturális és humanista ereje. A világköri bemutató utolsó állomása lehetne Budapest, ahol a Klubban mindent elmesélünk.



A művész Erdélyi fényképe

ANTON MOLNÁR 2004-ES KIÁLLÍTÁSAI

- június 10. Párizs, Opera Galéria
- október vége, Tokió, Prova Galéria
- december New York, Opera Galéria

